

Родительское собрание «PRO-воспитание».

Повестка:

1. PRO-мультфильмы
2. PRO-игры
3. PRO-семью

Родители делятся на 4 группы по цвету колокольчиков на столах.

Вступительное слово заведующая МАДОУ детский сад №51 Будаева Е.С.

Викторина по мультфильмам – воспитатели Сафонова Я.А., Мурзина А.П.

Одна из подгрупп уходит и создает вместе с педагогами мультфильм – Старикова Л.А., Полякова Л.С., Карнакова Е.В.

Ведущий (Ситникова Т.А. – старший воспитатель):

- Скажите, вы испытываете трудности в общении со своими детьми? А чем современные дети отличаются от вас в детстве?
- Да, конечно! Дети, молодежь, да и мы с вами зависаем часто в телефонах и социальных сетях. Чем они нас привлекают? Что мы чаще всего читаем? На какую информацию обращаем внимание сразу?
- Посты, и сегодня наши педагоги проведут мастер-класс как дома можно использовать посты в воспитании детей.

Мастер-класс «Пост-технология» - педагоги Вялова М.А., Васильева Л.А., Налётова С.Н.

Ведущий:

- 2024 год объявлен годом Семьи. Семья это единство всех членов семьи, семейное тепло, чувство родства, защищенности, близости. Семья — это дом, стол, игрушки, семейные альбомы и воспоминания, это встречи и разлуки, семейные обязанности и семейные традиции. Что же дают семейные традиции людям? Во-первых, они способствуют гармоничному развитию ребенка. Ведь традиции предполагают многократное повторение каких-то действий, а, значит, стабильность. Для ребенка такая предсказуемость очень важна, она помогает сформировать чувство доверия к окружающему миру. Кроме того, традиции помогают детям увидеть в родителях не просто строгих воспитателей, но и друзей, с которыми интересно вместе проводить время. Во-вторых, для взрослых семейные традиции дают ощущение единства со своей родней, сближают, укрепляют чувства. Ведь зачастую это моменты приятного совместного времяпрепровождения с самыми близкими, когда можно быть собой и радоваться жизни. В-третьих, это культурное обогащение семьи. Одной из семейных традиций являются Совместные игры с детьми. В таких играх принимают участие и взрослые, и дети. Делая что-то вместе с детьми, родители показывают им пример, учат разным навыкам, проявляют свои чувства. Потом, по мере взросления ребенка, ему проще будет сохранить доверительные отношения с мамой и папой.

И сегодня мы предлагаем вам игры которые можно сделать дома совместно с детьми.

Мастер-классы по совместным играм в домашних условиях – педагоги Шангина Е.Г.,
Колмакова Т.В., Бурлакова Е.И.

Чаепитие, подготовленное детьми средней, старшей и подготовительных групп

Просмотр созданного мультфильма «Семья»